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Анализ деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского поселения р.п. Средняя Ахтуба и урегулированию конфликта интересов за 2020 год


В 2020 году комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского поселения р.п. Средняя Ахтуба и урегулированию конфликта интересов за 2020 год (далее - комиссия) работала в соответствии с Планом работы комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского поселения р.п. Средняя Ахтуба и урегулированию конфликта интересов на 2020 год.

За отчетный период проведено 3 заседания комиссии.


Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов за отчетный период:

- велась работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений в части надлежащего исполнения Указа Президента РФ от 21.09.2009 №1065;

-  обсуждались вопросы, связанные с основными проблемами правоприменительной практики и межведомственного взаимодействия в сфере противодействия коррупции;

- проводился анализ соблюдения обязанностей, запретов и ограничений, а также требований к служебному поведению муниципальными служащими администрации;

- анализировалась информация о соблюдении муниципальными служащими администрации поселения сроков предоставления сведений (справок) о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период (2018 год);

- рассматривались результаты проверки достоверности представляемых сведений при поступлении на муниципальную службу;

- проводился мониторинг принятых администрацией поселения  правовых актов в сфере деятельности комиссии;
- рассматривалась информация, поступающая из органов прокуратуры, о необходимости приведения в соответствие с нормами действующего законодательства муниципальных правовых актов.


На заседании комиссии рассматривались следующие вопросы:

- рассмотрение результатов проверки достоверности предоставляемых сведений при  поступлении на муниципальную службу;

- подведение итогов работы комиссии за 2019 год;

- рассмотрение заявлений муниципальных служащих;

- рассмотрение результатов анализа соблюдения сроков предоставления муниципальными служащими городского поселения р.п. Средняя Ахтуба сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера;
- анализ проведенной работы по рассмотрению представления прокуратуры Среднеахтубинского района об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции.


Информация о деятельности комиссии пол урегулированию конфликта интересов, в том числе сведения о проведенных заседаниях и принятых решениях, своевременно размещается  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте Администрации поселения.
Секретарь комиссии                                                                      О.А. Скубакова 
